

高新区推出490套人才房 均价13000元-15000元/平方米

符合条件的企业和个人可参与申购

高新区管委会昨天发布通知,决定面向区内重点企业和全体人才,分两批销售人才住房。

这批人才住房分布在高新区6个小区,分别是李惠利东部医院附近的涨馨苑、庄和家园,以及位于梅墟的梅芳嘉园、民和家园、东和雅苑、梅江西苑。

高新区这批人才住房总数有490套,均为已交付的现房,套型面积小的有50平方米-90平方米、大的有100平

方米以上的,销售均价13000元-15000元/平方米,具体根据位置、楼层、朝向等差价调节系数,实行“一房一价”。

按照通知,这批人才住房将分两批销售。第一批,面向重点企业销售;第二批,面向全体人才销售。符合条件的企业和个人可参与申购。

通知强调,以下人才和企业,不予申购和受让人才住房:

1.高新区管委会机关、直属事业单

位、街道和派驻部门在编在岗的公务员(含参公)、事业身份人员;

2.除科研机构人员外的事业身份人员;

3.已购买或受让过高新区人才住房的人才;

4.搬迁(2023年12月31日前搬迁)企业。

记者 周科娜



详情扫二维码

福彩开奖信息

15选5第2024069期:

02 05 07 10 14

双色球第2024030期:

01 08 22 25 29 33 10

3D第2024069期:4 5 1

快乐8第2024069期:

04 07 12 22 25 32 37 39 43 47

49 52 58 62 63 67 70 73 76 80

体彩开奖信息

七星彩第2024030期:

7 5 8 2 7 9 3

6 + 1第24030期:

7 3 5 6 0 7 3

20选5第24069期:

10 12 13 14 20

排列五第2024069期:4 1 1 0 9

(均以公证开奖结果为准)



公益体彩 乐善人生

体彩大乐透派奖第1期 大乐透开出5注一等奖

3月18日,中国体育彩票超级大乐透迎来2024年派奖的第1期开奖——第24030期前区开出号码“08、09、11、19、30”,后区开出号码“06、12”。本期全国销量为3.68亿元,为国家筹集彩票公益金1.32亿元。

一等奖开出5注

其中4注分享派奖1500万元

本期全国共中出5注一等奖。4注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分别出自江西九江(2注)、广东广州、安徽宿州,4注均符合本次派奖参与

条件,分享了本期1500万元一等奖派奖奖金,分享派奖奖金后单注总奖金为2174万余元(含800万元追加奖金+374万余元派奖奖金)。1注为1000万元基本投注一等奖,出自湖南永州。

二等奖派奖500万元

固定奖派送2669万元

本期二等奖开出173注,基本投注单注奖金为7.60万余元,其中103注采用追加投注,单注追加奖金6.08万余元。本期共有89注二等奖符合本次派奖参与条件,每注还可多得二等奖派奖奖金5.61万余

元,分享派奖奖金后,二等奖单注总奖金为19.31万余元。

本期固定奖共派送奖金2669万元,本期开奖后,固定奖派奖余额为5.73亿元。

下期一等奖派送1500万元

奖池8.02亿元

奖池方面,本期开奖结束后,8.02亿元滚存至3月20日(周三)开奖的第24031期。按照超级大乐透派奖规则,本期1500万元一等奖派奖金额全部派完,下期一等奖将继续派送1500万元;本期500万元二等奖派奖金额全部派送完毕,下期将继续

派送500万元。

超级大乐透派奖正在进行,进行追加投注且单期单张购彩金额15元及以上即可参与,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。

这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

王伟

体彩维护购彩者权益的坚守与行动

作为国家公益彩票,中国体育彩票自发行以来始终坚守《消费者权益保护法》底线,通过持续优化购彩体验、提升服务质量,维护购彩者的合法权益,确保购彩者能够在安心和放心的环境中享受购彩的乐趣。

坚持知识普及 开放维权渠道

《消费者权益保护法》第八条规定,消费者享有知悉其购买、使用的商品或者接受的服务的真实情况的权利。

为了维护购彩者的知情权,中国体育彩票采取了一系列行动,比如在实体店、官方网站等渠道,持续进行彩票知识的宣传,普及游戏规则、返奖率、开奖、兑奖等信息。

体彩实体店店内布置印有“快乐购彩 理性投注”的宣传材料,“体彩责任彩票公众手册(理性购彩篇)”供购彩者随时参

阅。为解答购彩者关于游戏规则和派奖活动等疑问,各省(区、市)体彩机构定期对销售人员进行业务培训。此外,体彩官方微信公众号持续提供消费维权、游戏科普、活动宣传等内容。这些努力体现了体彩对购彩者知情权的尊重和维护,是负责任态度的真实展现。

规范销售体系 抵制非法彩票

《消费者权益保护法》第七条规定:消费者在购买、使用商品和接受服务时享有人身、财产安全不受损害的权利。

为了维护购彩者人身财产安全,规范体彩销售市场,全面提升服务和管理水平,推动体彩市场健康持续发展。中国体育彩票各级机构不定期组织开展针对专管员、代销者及销售员服务质量、服务态度和安全运营的巡检工作。

比如,今年在男足亚洲杯开赛之际,

浙江体彩开展亚洲杯期间专项检查,扎实推进竞猜游戏合规销售管理。并且,组织专管员到店开展“十禁止十不得”基础规范销售行为的宣贯和培训,提醒销售人员

紧绷安全之弦、加强规范销售意识,传递理性购彩等正向价值,确保亚洲杯期间体彩实体店合规运营。

关言

